
  
ПРОФЕСИОНАЛНА ПОДГОТОВКАПРОФЕСИОНАЛНА ПОДГОТОВКА

Обучението обхваща часове по обща професионалнаОбучението обхваща часове по обща професионална
подготовка, в която са включени теми заподготовка, в която са включени теми за
здравословни и безопасни условия на труд,здравословни и безопасни условия на труд,
икономика и предприемачество. В отрасловатаикономика и предприемачество. В отрасловата
подготовка курсистите се запознават с принципите наподготовка курсистите се запознават с принципите на
социалната политика за социално включване,социалната политика за социално включване,
социална закрила и интеграция нa хората ссоциална закрила и интеграция нa хората с
увреждания; системата за социално подпомогане вувреждания; системата за социално подпомогане в
България, изисквания на професионалната етика иБългария, изисквания на професионалната етика и
професионална подкрепа за общуване и грижа запрофесионална подкрепа за общуване и грижа за
потребителя. По специфична професионалнапотребителя. По специфична професионална
подготовка, курсистите изучават теми като подходи иподготовка, курсистите изучават теми като подходи и
методи в социалната работа за деца и възрастни сметоди в социалната работа за деца и възрастни с
увреждания и хронични заболявания; социалнаувреждания и хронични заболявания; социална
работа по случай; същност, състояние, перспективиработа по случай; същност, състояние, перспективи
на социалните услуги, социални услуги в общността ина социалните услуги, социални услуги в общността и
специализираните институции.специализираните институции.

Професия – Сътрудник социални дейностиПрофесия – Сътрудник социални дейности
Код 762020Код 762020

Специалност – Социална работа с деца и възрастни сСпециалност – Социална работа с деца и възрастни с
увреждания и хронични заболяванияувреждания и хронични заболявания

Код 7620202Код 7620202

Придобиване на степен на професионална квалификация: трета
Продължителност: 120 дни

Общ брой часове: 960 учебни часа
теория - 348 учебни часа / практика – 612 учебни часа

Форма на обучение: дневна

ЦЕНТЪРЪТ РАЗПОЛАГА С:ЦЕНТЪРЪТ РАЗПОЛАГА С:  
Курс за професионално обучение 

СОЦИАЛНА РАБОТА С ДЕЦА И ВЪЗРАСТНИ С
УВРЕЖДАНИЯ И ХРОНИЧНИ ЗАБОЛЯВАНИЯ

За допълнителна информация:За допълнителна информация:
ЦЕНТЪР ЗА РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ И РЕГИОНАЛНИ ИНИЦИАТИВИЦЕНТЪР ЗА РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ И РЕГИОНАЛНИ ИНИЦИАТИВИ

e-mail: chrdri@chrdri.net, тел.: +359 882 82 6685e-mail: chrdri@chrdri.net, тел.: +359 882 82 6685

ЦЕНТЪР ЗА РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ
И РЕГИОНАЛНИ ИНИЦИАТИВИ

МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА
ИНВЕСТИРАМЕ В ХОРАТА

- организиран- организиран
транспорт единадесеттранспорт единадесет
съвременно обосъвременно оборудванирудвани
учебни залиучебни зали
- модерна конферентна- модерна конферентна
зала с възможност зазала с възможност за
симултанен превод отсимултанен превод от
няколко езиканяколко езика

- - копирни, компютърникопирни, компютърни
услуги и интернетуслуги и интернет
  - хотелска част с три- хотелска част с три
корпусакорпуса
  - ресторант със сто- ресторант със сто
места и барместа и бар
  - тенис на корт- тенис на корт  

- тенис на маса- тенис на маса
- билярд- билярд
- дартс- дартс
- - баскетболнабаскетболна
площадкаплощадка
- фитнес-зала- фитнес-зала
и саунаи сауна

от 03 април до 02 октомври 2023 г.от 03 април до 02 октомври 2023 г.



НАЧИН НА КАНДИДАТСТВАНЕ

  Курсът се провежда в рамките на изпълнение на
Национален план за действие по заетостта. В него имат
право да участват безработни лица, регистрирани в бюрата
по труда – гр. София, консултирани и насочени от
съответните служби по местоживеене.
  За участие можете да се обърнете към Вашия трудов
консултант!
 Изискване за входящо минимално образователно
равнище: Придобито право за явяване на държавни
зрелостни изпити за завършване на средно образование
или завършено средно образование.

ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА РЕАЛИЗАЦИЯ НА ПАЗАРА НА 
ТРУДА

  Сътрудникът социални дейности може да работи в
териториалните структури на Агенцията за социално
подпомагане - регионални дирекции за социално
подпомагане и дирекциите "Социално подпомагане", в
различните видове социални услуги или неправителствени
организации, предоставящи социални услуги за деца и
възрастни с увреждания и хронични заболявания. 

ОБУЧЕНИЕ И ПРОИЗВОДСТВЕНА ПРАКТИКА

   Обучението се осъществява съгласно държавните
образователни изисвания за професията „Сътрудник
социални дейности“ като курсът се провежда по
предварително утвърден от директора на Центъра график.
 Центърът за професионално обучение разполага с
оборудвани учебни кабинети и зали за провеждане на
теоретичното и практическото обучение по специалността.
За осъществяване на производствената практика Центърът
осигурява условия в реална работна среда за всеки
обучаем.
   Методите на обучение са съобразени с възрастовата
група.
   Проверката и оценката на постигнатите резултати се
осъществяват съгласно разпоредбите на нормативните
документи и изискванията, заложени в правилника за
устройството и дейността на Центъра.

ЗАВЪРШВАНЕ И УДОСТОВЕРЯВАНЕ НА 
ПРОФЕСИОНАЛНОТО ОБУЧЕНИЕ

   Обучението по част от професия завършва с полагане на
държавен изпит по теория и практика на професията. 
Завършеното професионално обучение за придобиване на
III степен на професионална квалификация се
удостоверява със Свидетелство за професионално обучение
съгласно нормативните изисквания на МОН.

КУРС ЗА ПРОФЕСИОНАЛНО ОБУЧЕНИЕ: СОЦИАЛНА РАБОТА С ДЕЦА И ВЪЗРАСТНИ С УВРЕЖДАНИЯ И ХРОНИЧНИ
ЗАБОЛЯВАНИЯ

ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ ЗА КУРСОВЕТЕ, КОИТО ЦЕНТЪРЪТ ПРОВЕЖДА  МОЖЕ ДА НАМЕРИТЕ ТУК


